

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 12.10.2020

In sedinta de îndată a Consiliului Local Balaciu, ce se desfășoară în sala Căminului cultural Balaciu . Ședința a fost convocată în baza Dispoziției Primarului nr.70 din 12.10.2020 și la ea participă un număr de 8 consilieri: Mișu Cornel - având și funcția de viceprimar al comunei, Andrei Mirela-Mariana, Dinu-Nicolae Dorina Alina , Nechifor Georgeta, Toader Luminița, Sambetianu Viorica, Constantin Liviu-Georgian. Radu Ion.

A absentat nemotivat: Mereuță Aurelia

La sedinta a mai participat : Trandafir Alexandru Viorel – secretarul general al comunei Balaciu și Andronache Dan- consilier superior compartiment buget, programe-prognoze, contabilitate.

Ședința este condusă de d-nul Mișu Cornel, ales prin Hotărârea Consiliului Local nr.23 din 03.08.2020.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. *Proiect de hotărâre nr.5026 /12.10.2020* privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Balaciu ,pe anul 2020 , inițiator – primar Simion Mirel Dănuț, însoțit de :

- referatul de aprobare al inițiatorului
- avizele comisioanelor de specialitate
- raportul compartimentului de specialitate al primarului
- avizul de legalitate al secretarului comunei

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 7 voturi pentru.

La punctul 1 al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul d-lui Andronache Dan pentru a prezenta raportul compartimentului. Acesta arată că au fost primite fonduri prin hotărâre de guvern și de la consiliul județean, în sumă de 450.000 lei. Au fost repartizate la capitolele de cheltuieli: autorități executive, învățământ, dezvoltare publică, protecția mediului și drumuri și poduri, cu sumele cuprinse în raport

Deoarece nu sunt luări de cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. *5026/12.10.2020* și se adoptă cu 8 voturi <pentru> **Hotărârea nr.30/12.10.2020**.

Nemaifiind alte probleme , ședința se declară închisă.

Rezultatul votului exprimat de consilieri:

Nr. Crt.	Numele și prenumele consilierului	VOT
		Pr. nr.5026
1	Andrei Mirela Mariana	Pentru
2	Constantin Liviu Georgian	Pentru
3	Dinu– Nicolae Dorina Alina	Pentru
4	Mereuță Aurelia	Absent
5	Mișu Cornel	Pentru
6	Nechifor Georgeta	Pentru
7	Sambetianu Viorica	Pentru
8	Toader Luminița	Pentru
9	Radu Ion	Pentru

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Mișu Cornel

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
Alexandru Viorel Trandafir